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	A Dimenzió Önsegélyező Egyesület egy nonprofit szervezet, amely 1993 óta nyújt segítséget a rászoruló embereknek. Az egyesület célja, hogy minden rászoruló ember hozzájusson ahhoz a támogatáshoz, amire szüksége van.

Már 30 éve

Az egyesület alapítása egy csoport lelkes önkéntesnek köszönhető, akik úgy érezték, hogy tenniük kell valamit a rászoruló emberekért. Az egyesület elsődleges célja az volt, hogy anyagi támogatást nyújtson a családoknak, amelyekben a szülők munkanélküliek vagy alacsony jövedelemmel rendelkeznek. Az egyesület a kezdetektől fogva fontosnak tartotta, hogy a támogatások célzottan és hatékonyan jussanak el a rászorulókhoz.

Az egyesület az elmúlt években jelentősen bővítette szolgáltatásait. Ma már nemcsak anyagi támogatást nyújt, hanem egészségügyi ellátást, üdülési lehetőségeket és egyéb támogatásokat is. Az egyesület célja, hogy minden rászoruló ember hozzájusson ahhoz a segítséghez, amire szüksége van.

Szolgáltatások széles spektrumon

Az egyesület által nyújtott szolgáltatások a következők:

	Segélyek: Az egyesület különböző segélyeket nyújt a rászorulóknak, például egyszeri gyermekvállalási segélyt, krónikus beteg támogatást, rendkívüli segélyt, temetési segélyt és tanévkezdési támogatást.
	Egészségügyi ellátás: Az egyesület tagjai kedvezményesen vehetnek igénybe egészségügyi ellátást, például CT, MRI és PET-CT vizsgálatokat.
	Üdülési lehetőségek: Az egyesület kedvezményes üdülési lehetőséget biztosít a tagok és hozzátartozóik számára.
	Egyéb támogatások: Az egyesület egyéb támogatásokat is nyújt a rászorulóknak, például ruházati támogatást, tankönyvtámogatást és informatikai támogatást.


Tagként ezeket tehetjük

Az egyesület tagjai lehetnek magánszemélyek, családok és vállalkozások. A tagság díja havi 5000 forint. A tagsággal járó előnyök a következők:

	Hozzáférés a szervezet által nyújtott szolgáltatásokhoz
	Szavazati jog a szervezet döntéshozatalában
	Lehetőség a szervezet munkájának támogatására


Az öngondoskodás eredményeket szül

Az egyesület az elmúlt években több mint 100 ezer embernek nyújtott segítséget. Az egyesület szolgáltatásai hozzájárultak ahhoz, hogy a rászoruló emberek jobb életkörülményeket teremtsenek maguknak és családjaiknak.

A Dimenzió Önsegélyező Egyesületről  (korábban Dimenzió Egészségpénztár, illetve Dimenzió Biztosító) ide kattintva, a honlapjukon lehet többet megtudni.
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